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Вновь повторить пришел черед:
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Томас Элиот, «Популярная наука о кошках, написанная старым опоссумом»
(перевод Н. Голь)

Он быстро оглянулся и увидел гигантского пса, выходящего из сарая. На

мгновение он задумался,  собака  ли  это,  или  же  перед  ним  уродливый,

ожиревший пони.

Стивен Кинг, «Куджо»

Глава первая. О том, кто вламывается ночью

Если проявить достаточно упорства, никакая мыслимая предосторожность не помешает пробраться в охраняемое место. Скользнув вдоль ограды, темная тень прокралась мимо сонных полицейских у входа в паддок и, не поднимая лишнего шума, направилась к стоянке трейлеров. В этот ночной час там было практически пусто, и тишину нарушали лишь отдаленные голоса механиков, все еще занятых какой-то машиной.

Мика Хаккинен сидел за маленьким столиком, грыз печенье и листал последние распечатки телеметрии. Вечером он проворочался в постели добрых полчаса, потом сдался и встал, чтобы заварить себе чашку ромашкового чая. Внезапно его внимание привлек грохот чего-то падающего. Бросив бумаги на стул, пилот выглянул в окно, но не увидел ничего, кроме пустой площадки. Финн осторожно приоткрыл дверь и вышел на порог, поежившись, когда холодный ветер хлестнул его по лицу. По дорожке шел один из волонтеров, подсвечивая себе дорогу фонариком. Они обменялись недоумевающими взглядами, волонтер пожал плечами. Обронив нечто саркастическое в адрес непредсказуемой английской погоды, Мика поспешил вернуться внутрь. Он сделал шаг в сторону кровати и застыл.

– Jumala!
 – воскликнул он, недоверчиво почесав щеку.

Из-под стола на него смотрел большой пес, весь в засохшей грязи. Он вилял хвостом и приветственно лаял.

– Что ты здесь делаешь? – спросил Мика.

– Гав!
– Я понятия не имею, как ты ухитрился пробраться в мой трейлер, но выглядишь ты голодным, – признал гонщик, изучая россыпь крошек вокруг распотрошенной (и уже пустой) упаковки печенья.

Чувствуя себя воплощенной щедростью, Мика открыл холодильник и вынул кусок мяса. Положил его на тарелку и оглянулся в поисках ножа, чтобы порезать его на куски. Но последнее было явным излишеством – пес прекрасно справился и без столовых приборов. Не прошло и пяти секунд, как трофей был с шумом проглочен.

– Доволен?

Пес утвердительно гавкнул.

– Отлично. Тогда не пора ли тебе идти? – поинтересовался Мика, неуверенно погладив его по голове.

Пес шагнул было к двери, но тут же свернул вправо и запрыгнул на кровать. С довольным вздохом он плюхнулся на мягкое стеганое одеяло и растянулся на нем, словно ожидая, когда его укутают потеплее.

– Э, нет, здесь ты спать не будешь! – запротестовал Мика и угрожающе шагнул вперед.

Пес поднял голову и зарычал.

– Ладно, будешь, – пилот поднял руки, сдаваясь. – Но, по крайней мере, оставь мне немного места, неблагодарная тварь!
 Такая поспешная капитуляция вполне устроила пса, и он, ухмыльнувшись, немного подвинулся, уступая часть кровати ошеломленному финну.

*   *   *


Утро наступило слишком быстро. Мика проснулся с ощущением чего-то неимоверно тяжелого, не дающего ему дышать. Приоткрыв глаза, пилот быстро оценил ситуацию: пес развалился посреди кровати, удобно пристроив голову и передние лапы на его груди. Заметив, что новый хозяин смотрит на него, пес поднял голову и неожиданно лизнул его в щеку. Тот застонал и попытался отразить нападение, но пес лишь удвоил свои старания.

– Эй, прекрати! – Мика наконец ухитрился столкнуть собаку с кровати и накрыл голову подушкой. Но избавиться от пса было не так-то просто: он запрыгнул обратно, просунул морду под подушку и возобновил атаку.

– Хорошо! Хорошо, я уже встал! – воскликнул финн с недовольным вздохом. – А тебе, друг мой, не помешало бы помыться.

Пес воспринял предложение без энтузиазма и помотал головой.
– Ладно, тогда я приму душ, а ты веди себя прилично, – сказал Мика.

Несколько минут спустя, когда он вышел из ванной, пес уже сидел перед холодильником в предвкушении обильного завтрака.

– Похоже, уходить ты не собираешься? – уныло осведомился Мика, вытирая голову полотенцем. Он понимал, что вопрос на грани абсурда и вообще не стоит тратить время на спор с собакой, словно ожидаешь от нее ответа, но в этот момент пес снова покачал головой и посмотрел на него со значением.

– Да, явно не собираешься...

Пилот открыл холодильник и протянул псу кусок мяса.

– Между прочим, это была вторая половина моего завтрака.

*   *   *

Глава вторая. Имя для собаки и другие финские народные обычаи

Мика страшно опаздывал: на девять утра было назначено совещание, а в четверть десятого он все еще был не обут. После душа он вышел пройтись и наткнулся на одного из волонтеров, охранявшего почти пустой паддок. Недолго думая, он попросил его купить собачий ошейник и поводок, и волонтер пообещал достать требуемое. Решив эту проблему, Мика вернулся в трейлер с целью устроить вонючему рассаднику блох генеральную стирку.

Вот тут-то и начались настоящие проблемы. Прежде всего, пес не проявил ни малейшего энтузиазма... точнее, он проявил весь возможный энтузиазм, чтобы вырваться из хватки Мики, и разозленному финну пришлось просто взять его на руки, чтобы засунуть под душ. Демонстрация грубой силы привела лишь к тому, что пес начал сопротивляться еще отчаяннее, и через несколько минут разгромленная ванная напоминала очень болотистое поле битвы.
Находившийся в расстроенных чувствах Мика не услышал осторожного стука во входную дверь. Когда стук повторился, он поднял голову и прислушался. Псу хватило доли секунды, на которую хозяин отвлекся, чтобы затащить его в поддон душа. Финн шлепнулся под горячую воду, чувствуя себя так, словно его сбил поезд.

– Мистер Хаккинен? – послышался голос снаружи.

Пилот потряс головой и протянул руку, чтобы закрыть кран. В ванной повисло напряженное молчание.

– Я тебя придушу, – прошептал Мика убежденно и попытался схватить мерзкое животное за хвост.

– Мистер Хаккинен? – снова позвали из-за двери. – У вас все в порядке?

– ИДУ! – заорал финн и, бросив на пса взгляд, обещающий тому медленную и мучительную смерть, покинул ванную.
Мика плелся к двери, чувствуя себя финской версией Годзиллы, выплывающей на поверхность из морских глубин. Струйки воды стекали с его одежды, оставляя на полу извилистый след.

– Вы в порядке? – волонтер посмотрел на него с изумлением.

– Лучше некуда, – прошипел Мика, убирая со лба мокрые волосы. – Я всегда принимаю душ в одежде, это старинный финский обычай!

Волонтер задумчиво кивнул, принимая во внимание эту пикантную деталь, и протянул ему сильно поношенные ошейник и поводок, принадлежавшие одной из полицейских собак, которые ФИА использовала для охраны трассы. Мика вежливо поблагодарил его и закрыл дверь. Схватив чистое полотенце, он вернулся в ванную и завернул пса в него, пытаясь обсушить мокрую шерсть. Потом он застегнул на нем ошейник и выволок пса в комнату.

– Сидеть! – рявкнул Мика.

Не спуская глаз с напустившего на себя кающийся вид животного, пилот скинул мокрую насквозь одежду и отправил ее в корзину возле кровати.

– Здесь так много гонщиков, ты мог явиться к любому из них... почему я?!

Десять минут спустя Мика был уже практически одет и готов к выходу. Он сурово погрозил пальцем задремавшему псу, наказал ему не шуметь и – желательно – не шевелиться и закрыл за собой дверь. Не прошло и десяти секунд, как его слуха достиг глухой удар. Тяжело вздыхая и изрыгая затейливую финскую брань, Мика распахнул дверь. Пес носился по тесной комнате с ботинком в зубах. Затем ботинок отправился в свободный полет, повстречался с вазой и разбил ее вдребезги.

– За что мне это?.. – пробормотал гонщик и вздрогнул: животное бросилось к нему, немедленно налетело на кресло и чуть не опрокинуло его. Такими темпами трейлер должен был превратиться в руины еще до окончания первой серии свободных заездов.

– Хочешь пойти со мной? – обреченно спросил Мика.

Пес завизжал от радости и вылетел наружу.

– Будем считать это согласием.

Едва поспевая за тащившим его псом, Мика пересек весь паддок и наконец подошел к пит-лейну. Трое волонтеров обменялись озадаченными взглядами, но пропустили его внутрь. В тот момент, когда он наконец добрался до боксов своей команды, пес решил, что настала пора произвести впечатление, и рванулся так, что Мика выпустил поводок. Пес пересек помещение, разминувшись с парой остолбеневших механиков, оказавшихся у него на дороге... очень жаль, что при этом он не заметил тяжелого ящика с инструментами возле машины Култхарда. После их встречи ящик взлетел в воздух, выполнил неграциозное сальто и рухнул на пол, окатив его дождем болтов и гаек.

Раздавшийся грохот заставил вздрогнуть небольшую группу людей, собравшихся у одного из мониторов.

– Что за чертовщина?! – воскликнул Рон Деннис. 
Все взгляды скрестились на Мике, который немедленно почувствовал себя крайне неуютно.

– Боже мой! – воскликнул Дэвид Култхард, заметив сидящего возле своей машины незваного гостя. – А это еще что?..

Неловкое молчание длилось еще несколько секунд. Потом Рон Деннис неодобрительно посмотрел на пилота и начал:

– Мика...

– Не спрашивай меня ни о чем.

– Я не знал, что у тебя есть пес...

– Я тоже не знал. Он проник в мой трейлер сегодня ночью.

Дэвид присел на корточки и пощелкал пальцами, привлекая внимание.

– Эй, песик... Кстати, как ты его назвал?

– Никак! Я еще с мыслями не собрался.

– Неординарная личность этот пес, – с улыбкой заметил Норберт Хауг.

– Это я уже заметил. А еще он наглый, несносный и крайне высокого мнения о себе.

– При этом рыжий... даже, я бы сказал, красный, – Култхард внимательно осмотрел пса и поморщился. – Есть! Я придумал имя для него!

– Ну?

– Идеальное имя!

– И какое же?

– МИХАЭЛЬ!

– Михаэль? Как...

– Заносчивый, наглый, надоедливый – и красный, почти как «Феррари».

Мика посмотрел на пса и попытался представить его сидящим в кокпите болида. А еще было бы здорово раздобыть попонку с символикой «Феррари»... Эта мысль показалась ему довольно забавной, и он хмыкнул.

– Господа! – Рон Деннис похлопал в ладоши, привлекая внимание команды. – Не хочу портить вам настроение, но нам предстоит гонка, которую надо выиграть...

Все хором, но довольно беззлобно застонали и послушно вернулись к монитору, на котором появилось расписание первой практики. Началось обсуждение стратегии. Но в этот момент мимо входа в боксы пролетела птичка – в опасной близости от задремавшего Пса Михаэля.

Пес открыл глаза, вскочил и бросился в погоню. Птичка набирала высоту, а за ней по пит-лейн со скоростью пушечного ядра несся пес.

– Черт! – закричал Мика, оборачиваясь. – Михаэль! Нет!

Но прежде чем он успел добежать до выхода из бокса, снаружи послышался глухой удар и громкая немецкая брань.

Глава третья. Михаэль против Михаэля... а это, мягко выражаясь, просто самоубийство (произносится в стиле Мюррея Уокера)

Михаэль Шумахер был сильно не в духе. Он отстегнул ремни, вылез из кокпита и раздраженно пнул переднее колесо. Мотор начал чихать и захлебываться уже в третьем повороте – пришлось возвращаться в боксы. Немец облаял инженеров, отшвырнул шлем в сторону, стремительно вылетел из гаража и начал нервно расхаживать взад-вперед. Внезапно в него врезалось что-то тяжелое, и он растянулся на асфальте.

– Черт побери! – он поднял голову. На груди у него стоял пес с висячими ушами и улыбался глупо, но дружелюбно. – Слезь с меня к чертовой матери!

Пес безмятежно замахал хвостом и полез к немцу со слюнявыми поцелуями.

– Эй, пошел вон! – пилот попытался спихнуть пса. – Прекрати это!

– Михаэль! Хватит! – подоспевший Мика схватил пса за ошейник, пытаясь оттащить его назад. Но, несмотря на все усилия, тот не сдвинулся ни на дюйм, и пилот «Феррари» остался пригвожденным к асфальту. – МИХАЭЛЬ, ОСТАВЬ ЕГО В ПОКОЕ!

– МНЕ оставить ЕГО в покое? – воскликнул немец, заслоняясь рукой от пса, продолжавшего демонстрировать ему свою пылкую любовь. – Ты что, ослеп?

Почуяв, что этот человек угрожает его хозяину, пес начал гавкать. Михаэль добавил еще что-то, но его голоса не было слышно за яростным лаем.

– Да заткнись же ты! – закричал Мика, и оба Михаэля одновременно замолчали. – Вот так-то лучше. А теперь ТЫ оставь ЕГО в покое!

Пес скромно опустил глаза и уселся у ног хозяина, который наклонился, чтобы помочь Михаэлю встать.

– Извини... – осторожно начал Мика.

– Это твоя... тварь? – не скрывая презрения, Михаэль кивнул на собаку.

Финн попытался придумать ответ, который не закончился бы дракой с кайзером Шумахером. Больше всего он хотел ретироваться в свой бокс, но вокруг них к тому моменту собралась чуть ли не половина механиков, так что сделать это было непросто. Несколько пилотов в толпе обменивались ухмылками, ожидая развития событий.

– Это не тварь... – пробормотал он. – Это пес.

– Я тебя правильно расслышал? Ты назвал его Михаэлем?

Мика кивнул и отступил на шаг, стараясь оставаться между ним и собакой.

– Почему? Ни малейшего сходства. Назвал бы его Роном или Култхардом. «Михаэль» – не имя для такого... чудовища.

– Тебе виднее, – Мика пожал плечами. – Послушай, я же изви...

– Можно все-таки узнать, почему ты назвал собаку моим именем? – Михаэль не пожелал отклоняться от темы и прервал его извинения.

– Я этого не делал!

– Еще как делал!

– Прости, я не знал, что «Михаэль» – это зарегистрированная торговая марка! А кроме того, имя предложил Дэвид.

– Вот спасибо, удружил... – пробормотал Култхард. Немец его и так терпеть не мог, а Мика только что подал новый повод для возмущения.

– Майк, послушай, – вмешался Эдди Ирвайн, пытаясь задобрить своего бывшего партнера по команде. – Я уверен, что при этом он думал о твоих лучших качествах...

– Точно! – торопливо подтвердил Мика. – Дэвид, правда?

– Правда, – серьезно кивнул шотландец. – Скорость, агрессивность, целеустремленность...

Михаэль совершенно не удовлетворился этими жалкими отговорками, но мудро решил не начинать драку на потеху любопытным зевакам и журналистам.

– Послушай, если хочешь, я могу поменять... – снова попытался извиниться Мика.

– Мне все равно, – и снова Михаэль оборвал его.

Как раз в это время мимо проходил официант из фешенебельного ресторана возле главной трибуны, несший на подносе завтрак Берни Экклстоуна. Пес поднял голову и принюхался: круассаны с клубничным джемом... слоеные булочки... апельсиновый сок и кофе... Еда! Пес расплылся в предвкушающей улыбке и сделал шаг вперед.

– Нет... – прошептал Мика. – Не смей!

Пес глянул на него, словно извиняясь заранее, и стелющимися прыжками настиг ничего не подозревавшую жертву. Когда на другом краю подноса появились две лапы и мокрый нос, бедный официант взвизгнул, но лишь крепче ухватился за свой край. Пес Михаэль аккуратно взял в пасть один круассан и скрылся со своей добычей в боксах «МакЛарена».

– Нет, вы видели? – рассмеялся Дэвид. – Вот это скорость!

– Да-да... Скорость, агрессивность... черт, что там третье? – спросил Ирвайн, почесав в затылке.

– Целеустремленность, – с невинным видом напомнил Монтойя.

– Точно, – кивнул Ирвайн. – Я думал, у этого бедняги будет сердечный приступ.

– Мика! – окликнул Хуан-Пабло белокурого пилота.

– Что?

– Думаю, это имя подходит псу как нельзя лучше.

– Согласен! – Ирвайн захлопал в ладоши. – Эй, Майк, ну что ты теперь скажешь?

Но немец, раздраженно ворча себе под нос, уже скрылся в боксах «Феррари».

Глава четвертая. С точки зрения собаки, человеческая психология – темный лес

В следующий раз Михаэль встретил Мику и его пса после квалификации. Немец выбрал самый длинный путь до трейлеров, надеясь, что прогулка в тишине успокоит его нервы, но внезапно заметил сидящего на скамейке финна. Его кошмарного пса нигде не было видно – вот и хорошо, может быть, Мика уже избавился от этого источника неприятностей.

В этот момент источник неприятностей выскочил из кустов, держа в зубах теннисный мячик; его длинная шерсть была вся в листьях и веточках.

– Апорт!

Не обращая внимания на команду Мики, пес подбежал к своему тезке и уронил мячик в его протянутую ладонь.

– Эй! – воскликнул Мика, укоризненно покачав головой. – Глупый пес!

– В чем дело? – Михаэль подошел поближе и протянул ему собачью игрушку.

Мика открыл было рот, но вдруг рассмеялся.

– Что здесь смешного? – проворчал немец, чувствуя, что именно он стал причиной этой вспышки веселья.

– Ох, извини... Просто... ты с первого раза принес мне мячик. Хотел бы я своего Михаэля так выдрессировать!

– НЕ ПОНЯЛ?!

– Э-э, я имел в виду, что его ничему невозможно научить... Мне, наверное, лучше заткнуться.

– Хорошая мысль.

На мгновение повисло молчание.

– Да, поздравляю с поулом!

– Спасибо, но мне пришлось побороться, – Михаэль милостиво разрешил сменить тему. – У тебя сегодня была очень быстрая машина.

– Мне нравится Сильверстоун... Было бы здорово выиграть здесь.

С этими словами финн махнул рукой, признавая невозможность такого исхода.

Михаэль кивнул, но ничего не ответил. Он знал, каково сейчас его сопернику: его собственные первые два года в «Феррари» были тоскливой чередой механических проблем и грубых тактических ошибок. Но также он знал, что любое слово утешения сейчас прозвучит фальшиво. В конце концов, он Михаэль Шумахер, а для всех это синоним сукиного сына! Никто, находящийся в здравом уме, не рассчитывал бы услышать от него доброе слово...

– Я собирался пообедать. Пойдем вместе? – спросил он вместо этого.

– Почему бы и нет? – Мика пожал плечами и встал, рассеянно пристегивая поводок к ошейнику собаки. Михаэль... Боже, он совершенно забыл о том, что может натворить пес! Внезапно сама идея привести своего несносного питомца в людное место показалась ему ужасной. Зачем снова испытывать и так отвернувшуюся от него удачу? Он своими руками подарит псу прекрасную возможность опять ввязаться в неприятности.

Словно прочитав его мысли, немец улыбнулся и хлопнул Мику по спине.

– Не бойся, он будет вести себя хорошо.
– Ну, не знаю... У меня какое-то плохое предчувствие.

– Успокойся! Это же собака, а не ураган...

А что же делал Пес Михаэль во время этого разговора? О чем он думал, взволнованно бегая взад-вперед? Он был непоседой по натуре и считал неподвижность разновидностью пытки, которую эти странные двуногие создания придумали, чтобы мучить его. Почему хозяин не понимает, что он просто не может стоять на одном месте, особенно когда вокруг столько свежих следов? Тяжело вздохнув, пес еще раз дернул поводок. Никакого эффекта. Хозяин даже не взглянул на него! Михаэль заворчал и сменил тактику. Он повернулся к другу хозяина и уставился на него умоляющими глазами. Нет, это тоже не сработало. Такое впечатление, что оба человека сговорились не замечать его!

Пес снова заметался, но на этот раз не по прямой линии: в огорчении он обошел вокруг Михаэля, вернулся на свое место между пилотами, потом зашел за спину Мики, заплетая поводок опасным узлом. Намерения у него были самые добрые – ни одна воспитанная собака по доброй воле не причинит вред хозяину; ему просто хотелось размять лапы.

Но тут его внимание привлекла новая цель: густые кусты слева от него шевельнулись, и из них выглянула ушастая головка. Заяц! Ура! Пес Михаэль издал боевой клич и бросился на врага. Может быть, ничего бы не случилось, если бы в этот момент второй Михаэль не попытался высвободить ногу из петли поводка. Резкий рывок заставил его потерять равновесие, и он покатился кубарем. Инстинктивно он схватился за Мику, но тот ничем не мог ему помочь, потому что столкнулся с такой же проблемой. Когда финн опомнился, он лежал на траве, а на нем лежал немецкий гонщик.

– МИХАЭЛЬ! – хором заорали они.

– Так что ты говорил о моей собаке? – усмехнулся Мика.

– Можно, я его убью? Он уложил меня второй раз за день!

– Хорошо еще, что нас никто не видит... как бы ты иначе объяснил свое положение?

– Э-э... я бы сказал, что ты мой любовник!

– Еще чего! Почему бы просто не сказать, что нас сбила с ног собака?

– Потому что это намного обиднее, разве не так?

– Да, пожалуй... Остановимся на версии о любовниках.

Они посмотрели друг другу в глаза и расхохотались.

– Слушай, ты макароны любишь? – спросил Михаэль.

– Люблю.

– Отлично! Пошли! – Михаэль вскочил и схватил Мику за руку, помогая ему подняться.

– Куда?

– Ко мне в трейлер. Я приготовлю!

– Но...

– Мика, это просто макароны, – Михаэль улыбнулся и вытащил веточку из волос финна. – Я тебя не отравлю, обещаю.

– Да? Ну тогда ладно.

Пес Михаэль внимательно посмотрел на них. АГА! Они уже ухаживают друг за другом! Между прочим, подумал он с законной гордостью, благодарить за это надо его! Он уже достаточно разобрался в человеческой психологии, чтобы понять, что без его помощи ничего бы не вышло... ладно, поиграем в сваху! Заяц больше не интересовал его: скоро начнется новое приключение, и пес чувствовал, что оно будет гораздо интереснее любых зайцев.

Глава пятая. Как поцеловать белого медведя

За окном выл ветер. Ночь была мрачная и холодная; тяжелые облака укутали небо. Прогноз погоды обещал грозу, которая могла превратить луга вокруг Сильверстоуна в болота задолго до гонки. Ничего хорошего в таких обстоятельствах не было – дождевая гонка означала изменение настроек машины и кучу дополнительной работы для всей команды.

Мика вздохнул, захлопнул книгу, которую читал, и швырнул ее на кровать. Он поднял голову и нахмурился, осознав, что больше не видит своего пса. Час назад Михаэль спал у двери богатырским сном, растянувшись, как коврик, и не обращая внимания на вой ветра...

– Эй, глупый пес!

«...Только не говорите мне, что я забыл запереть дверь!»

– Михаэль, ты где? – он встал и поплелся ко входу.

Действительно, дверь была приоткрыта. Пес выскочил наружу, а он не заметил этого, погрузившись в чтение.

– Майк! – крикнул он, выйдя на порог.

Тишина. Значит, пес не играл в прятки где-то поблизости.

– Чертовски холодно, и скоро пойдет дождь, – проворчал финн. – Будь я проклят, если пойду искать его в такую погоду!

Что бы ни случилось, у него не было морального права покинуть трейлер и подхватить воспаление легких из-за пса, который, возможно, просто спрятался где-то, испугавшись грозы. Или найдя себе нового хозяина... ах, мечты, мечты! Финн покачал головой. Да, морального права у него нет, но он будет чувствовать себя виноватым, если хотя бы не попытается отыскать несносное животное. «Хорошо, я просто пройдусь вокруг, – сказал он себе, запирая трейлер. – Зонт брать ни к чему».

Он уже почти дошел до входа в паддок, когда ему на руку упала первая дождевая капля, а сразу же за ней – вторая и третья. Мика поднял глаза к небу и молча взмолился: «Господи, дай мне хотя бы пять минут, чтобы добраться до стоянки... Пожалуйста!»

Но угрюмые небеса или злорадствовали, или просто были глухи, и морось немедленно сменилась оглушительной грозой.

Финн шагнул вперед и понял, что вымокнет насквозь задолго до того, как успеет укрыться в трейлере. Может быть, более разумно поискать убежища под деревьями – густая листва защитит его от дождя, а тем временем гроза пройдет. Первые пять минут так и было, но потом вода начала просачиваться сквозь крону. Очень скоро он почувствовал, что его футболка прилипла к телу; было очень неуютно, как будто он только что вылез из Атлантического океана после ночного купания. Еще через десять минут он промерз до костей и задрожал так, словно у него начался эпилептический припадок.

Мика потряс головой. Псу Михаэлю придется позаботиться о себе самому, потому что сейчас он чувствовал себя слишком несчастным, чтобы думать о ком-то еще. Черт возьми, он бы с удовольствием отдал один из своих чемпионских титулов за чашку горячего какао! А потом он бы лег в постель, свернулся под парой одеял и проспал бы всю неделю, как бревно. И запер бы дверь на засов, чтобы никто (конкретно – Рон Деннис и Норберт Хауг) его не тревожил!

Улыбнувшись при этой мысли, финн вышел под дождь и побрел обратно к стоянке. Он уже почти добрался, но тут его внимание привлек силуэт вставшего на дыбы черного жеребца на борту блестящего красного трейлера Шумахера. Смутная мысль мелькнула в его голове. Пес не может быть там, верно? Но... нет, он думал о своей собаке. О собаке, которая буквально вломилась в его жизнь, затащила его под душ, обмотала ему ноги поводком, украла завтрак Берни Экклстоуна...

Он подошел к ступенькам, но преодолеть несколько шагов, отделяющих его от двери, было невероятно трудно. А что, если он ошибается? Нет уж, лучше вернуться в свой трейлер и не выставлять себя на посмешище. А если пес там – тем больше причин скрыться прежде, чем кто-то увидит, что он стоит здесь под дождем. Несколько часов наедине с самым невыносимым животным на земле – и Шумахер просто сойдет с ума!

К сожалению, на это надеяться не приходилось. Вздохнув, Мика начал подниматься. Он уже поставил ногу на третью ступеньку, когда из трейлера донесся пронзительный вой, сопровождаемый отчаянным царапаньем когтями по двери. Ага, Пес Михаэль близко! Неожиданно дверь распахнулась так стремительно, что ударилась о перила (лишь на несколько дюймов разминувшись с Микой), и финн в прямом смысле слова столкнулся нос к носу с разъяренным Михаэлем Шумахером.

– Ты, тупой пес! – загремел немец, уничтожая пса взглядом. – Если ты сейчас же… О БОЖЕ!

Михаэль поднял глаза и подавился словами. Перед ним стояло привидение! Должно быть, завывающий банши из английского фольклора! Хотя… он засомневался, может ли банши быть мокрым насквозь, носить маклареновскую футболку и быть очень похожим на Мику Хаккинена.

– Мика? – несколько неуверенно спросил немец и потрогал руку трясущегося финна. Да, это определенно плоть и кровь. – Ты что, хочешь меня до инфаркта довести? Какого черта ты делаешь возле моего трейлера?

– М-мокну.

– Это я вижу, – усмехнулся Михаэль. – Ты что, искал своего пса?

Финн устало кивнул и на секунду закрыл глаза. Черт, он чувствовал себя таким вымотанным, что мог заснуть прямо здесь, стоя перед всемогущим Шумахером.

– Эй! – Михаэль щелкнул пальцами, чтобы привлечь его внимание. – Эй, ты в порядке?

– Я просто устал. И немного замерз...

Немец приложил руку к его щеке и вздрогнул.

– Немного замерз? Да ты уже окоченел!

– Да нет, я в порядке... – финн слабым жестом отвел его руку в сторону.

– Только белый медведь может быть в порядке при такой температуре! – парировал Михаэль. – Заходи! БЫСТРО!

Мика уставился на него.

– Слушай, Летучий Финн, шевелись! Я тебя не собираюсь на руках заносить! – Михаэль нетерпеливо забарабанил пальцами по косяку. – И сними обувь в помещении.

– Раскомандовался... – проворчал Мика, неохотно стягивая кроссовок.

– Да, я такой.

– Слушай, давай я просто возьму этого гада за хвост и утащу домой?

– Будь моим гостем.

Пес Михаэль смотрел на хозяина, стуча по полу длинным пушистым хвостом. Потом повернулся и с долгим вздохом растянулся перед кушеткой.

– Ужас какой-то...

Немец улыбнулся.

– Слушай, может быть, вместо того, чтобы капать мне на пол, ты просто примешь горячий душ? – спросил он, мягко подталкивая Мику к ванной. – Надеюсь, ты там не свалишься и не разобьешь себе голову.

«И как он умудряется вложить столько ехидства в одну короткую фразу?»

Финн растерянно поморгал и наконец согласно кивнул.

– Отлично. А я пойду поищу сухую одежду.

*   *   *

– Эй, белый медведь, как самочувствие?

– Потихоньку оттаиваю, спасибо.

– Держи-ка, – немец протянул ему стакан. – Выпей, полегчает.

Мика удивленно посмотрел на янтарную жидкость и осторожно понюхал ее.

– Ты всегда такой подозрительный? – Михаэль отобрал стакан и отпил из него. – Смотри, я еще жив. – Он вернул стакан Мике. – Давай, залпом!

Очень медленно Мика подчинился.

– Черт! – прохрипел он, кашляя. – Что это? Бензин?

– Только не говори мне, что после всего шампанского, что тебе довелось выпить за свою карьеру, ты не можешь справиться с одним-единственным стаканчиком виски...

– Ох, извини, – морщась, финн покачал головой.

– Все в порядке, только сядь, пожалуйста, прежде чем ты вырубишься, – буркнул Михаэль, разворачивая Мику к кушетке. – Меньше всего я мечтаю об увлекательной поездке в больницу сегодня ночью.

Пес Михаэль в прямом смысле слова ухватился за подвернувшуюся возможность. Точнее, он разбежался и пихнул ее, в смысле Мику – несильно, но достаточно для того, чтобы он оказался прямиком в объятиях немца. Схватившись друг за друга, пилоты рухнули на кушетку.

«ДА, ДА, ТЫСЯЧУ РАЗ ДА!!!» – восторженно сказал себе пес.

– Глазам своим не верю, – пробормотал Мика. – Он опять это сделал.

– Похоже, это его любимое развлечение, – немец смотрел на пса до тех пор, пока он не спрятался под стол. – Твой пес опасен для окружающих, надеюсь, ты это понимаешь?

– Он просто... – Мика зевнул, – ... очень бойкий.

– Всего-то? Примерно как сегодня, когда он полез нюхать макароны и застрял головой в кастрюле?

– Он был голоден, – финн засмеялся, вспомнив пса со спагетти на ушах, притворяющегося, что ничего особенного не происходит. – Если он так опасен, для чего тебе было похищать его?

– Что? Я, по-твоему, похож на идиота? Это твой двортерьер во всем виноват! Между прочим, если ты еще не заметил, – немец усмехнулся, – он великий специалист по открыванию дверей.

– Ты хочешь сказать, что он сам забрался в твой трейлер?

– Ну да. Я ждал окончания грозы, чтобы выгнать его.

– Ты бы не мог так поступить...

– Конечно, не мог бы! Я собирался отвести его к тебе, только... – Михаэль повернул голову и понял, что договаривать бессмысленно: финн уже заснул.

– Эй! – немец осторожно потряс гостя. – Проснись!

– Я не спал... – пробормотал Мика.

– Спал.

– Не спал.

– А я говорю – спал.

– Ладно, тогда я, пожалуй, пойду...

«Ну уж нет, НИКУДА ТЫ НЕ ПОЙДЕШЬ!» – подумал пес. И, не дожидаясь, пока его упрямый хозяин исполнит задуманное, положил голову Мике на колени.

– Майк, нет... Михаэль, скажи ему, чтобы убирался...

Немец подозрительно посмотрел на пса.

– По-моему, он что-то задумал, – предположил он.

– На редкость изобретательная тварь, ты это уже заметил? – Мика снова зевнул. – Боюсь, мне придется переночевать здесь.

– Похоже что так.

– Тебе это не нравится?

«Бог свидетель, скажи «да», и я прокушу тебе щиколотку», – поклялся пес.

– Все в порядке.

– Хорошо... – Мика повернул голову и уткнулся лбом в плечо Михаэля.

– Тебе удобно?

Мика придвинулся ближе, поуютнее устраивая голову в изгибе его плеча, и пробормотал:

– Вот теперь – да.

– Знаешь, – сказал немец, улыбаясь, – я знаю людей, которые заплатили бы кучу денег, чтобы увидеть нас сейчас.

– Папарацци?

Немец протянул руку, снял со спинки кушетки плед и укутал Мику.

– Слэшеры.

– Кто?

– Ты же не хочешь этого знать.

– Я-а... – Мика снова зевнул и посмотрел на Михаэля. – Ты прав, не хочу.

– Лучше грейся... – посоветовал Шумахер.

Ответа не последовало. Он обнял финна за плечи и закрыл глаза.

*   *   *

Михаэля разбудили звуки громкой брани за окном трейлера. Похоже, Эдди Ирвайн уже нашел себе объект для ссоры... Второй голос ответил ему раздраженной тирадой. Ага, вспыльчивый ирландец сцепился с Ярно Трулли и называет его... хм, этого слова он еще не слышал!

– Что это? – сонно спросил Мика Хаккинен.

– Ты проснулся?

– Думаю, да.

– Тогда с добрым утром!

– С добрым утром, – Мика лениво потянулся.

– Хорошо спалось?

– Как ни странно, да... по крайней мере, до того момента, когда твой бывший напарник решил поиграть в берсерка, – Мика засмеялся. Только сейчас он заметил, что все еще лежит, свернувшись у Михаэля под боком. – Извини, я могу подвинуться, если тебе неудобно...

– Да нет, все в порядке.

– Правда?

– Правда.

– То есть, ты не возражаешь...

– Я не возражаю, – подтвердил немец.

– О... ладно.

Молчание.

– Мика? – Михаэль неожиданно почувствовал, что надо что-то сказать.

– Что?

– Просто проверял, может, ты опять заснул.

И снова молчание. Эдди Ирвайн уже излил весь гнев на голову итальянского пилота, и снаружи воцарилась тишина раннего утра. Несколько человек прошло мимо трейлера, их голоса были не громче жужжания мухи. Где-то в ветвях чирикала птичка.

– Мика?

– А?

– О чем ты думаешь?

– Ни о чем, что было бы тебе интересно.

– Откуда ты знаешь, что мне интересно?

Впервые с начала этого неуклюжего разговора Мика повернул голову, посмотрел Михаэлю в глаза и нахмурился.

– Давай не будем об этом, – пробормотал он, отворачиваясь от испытующего взгляда.

– Мика? – позвал Михаэль в третий раз.

На этот раз финн не откликнулся и продолжал упорно смотреть перед собой. Может быть, ему стоило сказать какую-нибудь глупость, чтобы ослабить напряжение. Например, что-нибудь про пса, который спал на полу, завернувшись в плед, так что виден был только кончик носа и одна лапа. Он был похож на огромный блинчик с начинкой.

Прошла еще одна бесконечная минута.

– Ты очень перепугаешься, если я тебя поцелую? – внезапно спросил Михаэль.

Это было настолько неожиданно, что сначала Мика даже не понял вопроса.

– Что?

– Я спросил, ты очень испугаешься, если я тебя поцелую?

– Ты хочешь поцеловать меня?

– Да.

– Ты уверен?

Михаэль кивнул.

– Зачем? Я имею в виду, что это бред какой-то... Думаю, ты и сам понимаешь.

– Понимаю, – немец был полностью согласен с ним.

– Ладно, – какое-то время финн приходил в себя, а потом рассмеялся. – Думаю, что ты можешь поцеловать меня.

– И ты не впадешь в панику?

– Постараюсь.

– Потому что если ты...

– Ну и кто тут паникует?

– Извини, – Михаэль сглотнул и нервно одернул рубашку.

Они замерли, глядя друг на друга. Оба не представляли себе, что делать дальше. Наконец Михаэль понял, что раз он предложил идею с поцелуем, первый шаг должен сделать именно он. Ну, сейчас или никогда! Он собрался с духом и придвинулся ближе, еще раз спрашивая взглядом разрешения. Поняв его колебания, Хаккинен чуть кивнул, и Михаэль легко коснулся губами губ Мики.

Сам поцелуй был так себе – слишком неловкий и нервный, чтобы его можно было хотя бы с натяжкой назвать удачным, но немец был просто поражен силой захлестнувших его противоречивых чувств. Он думал, что будет забавно, не более того... и был неправ. Совершенно неправ! Это было умопомрачительно, прекрасно, откровенно пугающе – но не забавно!

Это было замечательно.

Михаэль медленно отстранился и посмотрел на Мику, позабыв убрать ладонь с его щеки. Почему финн не говорит ни слова и сидит с непроницаемым лицом, как египетский сфинкс?

Когда молчание стало слишком гнетущим, Михаэль пробормотал с запинкой:

– Я... Я думаю, нам надо об этом поговорить.

– Да, – Мика кивнул. – Надо.

– Да-а... – повторил немец, взяв его за руку и рассеянно теребя серебряный браслет на запястье.

Мика подумал, что в этом жесте есть что-то ободряющее, и улыбнулся, переведя взгляд от их рук к лицу Михаэля. Может быть, это впечатление было ложным, но он был готов поклясться, что немец не хочет отпускать его.

– Так вот... – снова начал Михаэль. Черт! Ну что он должен сказать? Что им теперь делать?

– Так вот... – Мика был не ближе его к решению. – Может, я просто пойду?

Это звучало так разумно, что Михаэлю пришлось кивнуть.

Мика тоже кивнул, но не двинулся с места. Он смотрел на дверь, слишком хорошо понимая, что стоит ему переступить порог, и действительность кинется на него, как голодный тигр. По ту сторону двери ему придется вести себя разумно и притворяться, что ничего не произошло. Он мог бы справиться... ему придется справиться, потому что, честно говоря, особого выбора не представлялось. При дневном свете все будет выглядеть иначе. Вот почему он продолжал просто сидеть на кушетке, не делая попытки уйти, хотя в голове у него звучал какой-то настойчивый звоночек. Ощущение, что он должен быть где-то еще. Но где ему быть... – Мика посмотрел на часы немца, – ... в полдевятого утра в воскресенье?

«Боже...»

– Боже мой! – вскрикнул он. – Михаэль!

– Что? – немец удивленно нахмурился. – Что-то не так?

– Разминка, – объяснил Мика с нервным смехом. – Разминка начнется через час!

– Дерьмо! – заорал Михаэль. Наконец-то он понял, что не давало ему покоя.

– Ну ладно, – финн глубоко вздохнул и встал. – Зато я отдохнул и все в порядке... Боже, кого я хочу обмануть? Рон меня убьет на этот раз!

– Мика! – позвал Михаэль, чувствуя себя все более и более неловко.

«Что теперь будет с нами?»

– Извини, я опаздываю... – финн повернулся к нему. По его лицу ничего нельзя было прочесть. – Увидимся позже.

– Удачи.

– И тебе тоже, – Мика кивнул и выбежал наружу.

Через три секунды дверь снова открылась.

– Я забыл собаку, – объяснил финн, криво улыбаясь. – Майк, пошли, будешь моим козлом отпущения!

– Эй, Мика! – Михаэль внезапно заметил неладное.

– Что?

– Надеюсь, ты отдаешь себе отчет, что выходишь из трейлера «Феррари» в фирменном свитере «Феррари»?

Мика опустил глаза и уставился на вышитого гарцующего жеребца.

– Думаешь, Рон меня уволит?

– Если уволит, – немец засмеялся, – можешь перейти к нам в команду.

– Михаэль, не искушай меня, – беззаботно откликнулся финн. – Я ведь могу последовать твоему совету, и тогда тебе придется делить со мной свою машину...

Глава шестая. Когда коты падают с неба, где псу укрыться?

Михаэль Шумахер был счастлив. Пусть он не выиграл гонку, но он никогда не был так близок к четвертому чемпионскому титулу. Его сердце чуть не остановилось от радости, когда Жан Тодт сообщил по радио, что Култхард столкнулся с «Джорданом», и его «МакЛарен» остался в гравийной ловушке со сломанной подвеской. С этого момента он больше ни о чем не заботился, зная, что отрыв по очкам от Дэвида увеличился. Кроме того, было приятно увидеть Мику снова на подиуме – победителем. Кстати, о финне...

– Эй, Мика!

Хаккинен никак не отреагировал.

Михаэль пожал плечами и ускорил шаг, чтобы нагнать его.

– Привет!

– Привет, – мрачно отозвался блондин, не поднимая глаз.

Немец нахмурился, и его рука замерла в воздухе. Он собирался было хлопнуть Мику по спине, но одного взгляда на его подавленное лицо хватило, чтобы передумать. Гонка прошла удачно для них обоих – так почему же финн выглядит таким расстроенным? Хорошо, допустим, у него было подходящее объяснение для такой резкой перемены в их отношениях, но он не хотел думать об этом.

– Что случилось?

Мика вскинул голову, серо-голубые глаза смерили его яростным взглядом. Немцу внезапно вспомнилась норовистая лошадь, которую он видел в детстве, – непредсказуемое создание, готовое взбрыкнуть от любого неосторожного движения. Меньше всего на свете ему хотелось, выражаясь фигурально, получить удар копытом.

– Ничего, – процедил Мика сквозь стиснутые зубы.

– Врешь.

– Я думал.

– О чем?

– О нас... Я имею в виду – о поцелуе, – поспешил уточнить финн. Сказав «мы», он внезапно почувствовал себя крайне глупо.

– Ты чересчур беспокоишься, mein liebling... – Михаэль неуклюже попытался обратить разговор в шутку и потерпел сокрушительную неудачу. Уже в тот момент, когда шутливое обращение сорвалось с его губ, он знал, что оно будет понято неверно.

– Ты прав.

– И все-таки ты беспокоишься.

– Почему ты поцеловал меня? – Мика сорвал веточку, протянувшуюся над дорожкой.

– Я не знаю. У меня не было никакой причины, – признался Михаэль, пожав плечами. Он не лгал, он действительно не знал. – Мне показалось, так будет правильно.

Господи, ну как можно быть таким идиотом? Еще сказал бы, что это его любимое занятие. Кто-то играет в шахматы, а кто-то делает кавардак из чужой жизни... «И все-таки, – подумал Мика, методично обрывая листья с веточки и комкая их в кулаке, – я не слишком-то сопротивлялся!» Мысль о том, что часть вины лежит на нем, беспокоила его, и Мика поспешил выкинуть ее из головы, пока она не укоренилась там.

– Ладно, забудь о том, что я спрашивал! Забудь про грозу, про мою собаку и этот дурацкий поцелуй! Ничего не было, договорились?

– Я тебя не понимаю.

– Я и не думал, что ты поймешь, – Мика язвительно улыбнулся. – Я действительно слишком много беспокоюсь о пустяках.

Михаэль ошарашенно моргнул. Все-таки Мика Хаккинен оставался ходячей загадкой, тайной, разгадать которую ему в ближайшее время не суждено... Лишь через несколько секунд он понял, что смотрит на пустое место, так как финн, видимо, сочтя разговор законченным, уже ушел.

– Погоди-ка! – Михаэль догнал белокурого пилота и схватил его за руку. – Я не позволю тебе переложить всю вину на меня, просто чтобы облегчить свою совесть! Ты ведь поэтому так зол на меня? Так проще, да? Нет, дорогуша, ты тоже в ответе: подумай, например, что тебя больше возмущает – сам поцелуй или то, что он тебе понравился? И, может быть, тогда ты решишь, будешь ли продолжать притворяться, что ничего не случилось, или посмотришь на все как взрослый человек!

– Извини... – пробормотал слегка пристыженный финн. – Я просто очень растерялся.

– Мы оба растерялись.

– Ну да...

– И что же дальше?

– Не знаю.

– Я тоже.

– Может быть, действительно притвориться, что ничего не было? – предложил Мика, подбрасывая смятые листья в воздух, как горсть конфетти.

– А может, не притворяться? – откликнулся Михаэль.

– Чего ты от меня хочешь, Михаэль? – Мика подавил вздох и повернулся к нему.

– В каком смысле? – немец был неподдельно удивлен.

– Это что, какая-то игра?

– Игра?

– Ну да, изобретательная попытка свести меня с ума, – финн помахал рукой в воздухе. – Если ты еще не заметил, я тебе не конкурент в этом году.

– Ты хочешь сказать, что этот поцелуй был частью стратегии «Феррари»?

Мика пожал плечами и пошел прочь.

– Эй! – воскликнул Михаэль, догоняя его. – Если принять твою извращенную логику, то я соблазняю не того пилота «МакЛарена»!

Еще одно пожатие плечами, но на этот раз – с улыбкой.

– Нет уж, спасибо, пусть лучше Дэвид станет чемпионом!

Улыбка перешла в смех.

– И что же мы теперь будем делать? – неожиданно спросил Мика.

– Ну... мы могли бы куда-нибудь сходить сегодня вечером.

– Вдвоем?

– Ну естественно, – Михаэль округлил глаза. – Вдвоем.

– Ты что, приглашаешь меня на свидание?

– А тебе нужно письменное приглашение?

– Было бы неплохо... Приглашение, я имею в виду.

– Ха-ха, как смешно! – усмехнулся немец. – Кстати, где твой дурацкий пес?

– Мой пес не дурацкий! – возразил Мика.

– Ну да, конечно.

– Последний раз я видел его с подиума. Дэвид, должно быть, повел его на прогулку.

– Значит, он его уже потерял! Не обижайся, конечно, но ты что, с ума сошел? Я бы не доверил ему свой комнатный цветок, а он и так уже почти засох...

Финн засмеялся.

– Да, я помню это несчастное растение... Когда ты последний раз поливал его?

– Дай-ка подумать... Я был в Монте-Карло во время Гран-При, так что...

– Так это было больше месяца назад!

– М-м-м... я был занят, – буркнул Михаэль. Внезапно он указал на двух человек, приближающихся к ним. – Смотри-ка, похоже, тебя ищут твой шеф и напарник!

Дэвид слушал Рона, не обращая внимания на бегающего вокруг них пса. Он спустил собаку с поводка, и Майк привольно носился взад-вперед. То и дело он останавливался, чтобы порычать на шелестящий ветвями куст или понюхать камень. Но Михаэль сразу же заметил, что пес старается держаться подальше от Култхарда, как будто боится его. Подождите минуточку... точнее, не совсем его.

– Почему у Дэвида на руках котенок? – спросил Мика шепотом и недоумевающе покачал головой.

– Где ты нашел котенка? – спросил немец.

– Я его не находил, он сам нашел меня... точнее, Михаэля, – ответил Култхард.

– Что ты имеешь в виду? – Мика нахмурился. – Не с неба же он свалился!

– Не с неба, а с дерева. Прямо на спину твоему псу.

Финн посмотрел на собаку, словно ожидая подтверждения рассказа Дэвида, – и увидел его. Морду Пса Михаэля украшали две глубокие царапины, образуя на его носу аккуратный красный крест.

– Бедненький Maikkeli... – заворковал Мика, наклоняясь над псом и изучая царапины. – Что с тобой случилось?

Пес не ответил, только поднял на него полные скорби глаза и наградил хозяина своим фирменным взглядом, говорящим: «Ах, как я рад, что ты пришел забрать меня из этой неописуемой компании!»

– Майк был в такой ярости – я думал, он разорвет бедняжку на куски, прежде чем я смогу оттащить его, – объяснил Дэвид. Рон Деннис тем временем подошел поближе к пилотам. – Но, честно говоря, я думал, что пушистик удерет. Кошки обычно поступают именно так...

«Он должен был удрать! Он – КОТ, а тупые кошки ВСЕГДА удирают, спасая свою жизнь, когда их преследует могучий ПЕС!» – Пес Михаэль яростно смерил взглядом нарушителя правил игры.

– Но этот экземпляр или не знал правил, или искал ссоры. Майк был несколько обескуражен: когда он попытался обнюхать его, маленький негодяй буквально вцепился ему в горло! Мне понадобилось десять минут, чтобы уговорить пса вылезти из кустов!

– Каков храбрец! – хихикнул Михаэль.

Мика лишь ласково погладил пса по голове, не обращая внимания на иронические замечания.

– И что ты собираешься делать с этим карликовым тигром? – спросил немец, наблюдая, как котенок отчаянно пытается вырваться из рук Дэвида.

– Ничего. Это подарок моему любимому напарнику.

– Минутку... А почему ты не оставишь его себе? – осведомился любимый напарник.

– У меня аллергия на кошек, – шотландец притворился, что чихает.  – Так что держи, – и он сунул котенка в руки Мике.

Пес Михаэль завыл и ретировался за спину Рона Денниса.

Мика посмотрел в раскосые голубые глазки и внезапно улыбнулся.

– Михаэль?

– Да?

– Держи, – и, повернувшись к немцу, он осторожно положил меховой комочек ему на руки.

– Что... – Михаэль замешкался, и этого времени котенку хватило, чтобы вцепиться в его рубашку. Малыш тихо зашипел, протестуя против грубого обращения, но, похоже, остался доволен новым местом. – Нет!

– Поздравляю! – широко улыбнулся Мика. – Ты только что обзавелся котенком!

– Еще чего! Он мне не нужен!

– Очень даже нужен!

– Нет!

– Но ты же не можешь оставить его здесь, – возразил Мика.

– А почему бы тебе просто не оставить его у себя?

– С удовольствием, но тогда тебе придется забрать Майка. Потому что вполне очевидно, что мой пес, – Мика со значением посмотрел на собаку, сжавшуюся в комочек у ног Рона Денниса и отчаянно пытающуюся стать невидимой, – в одном помещении с этим забиякой не выживет.

– Но...

– Сопротивление бесполезно, – серьезно сказал Дэвид, похлопав Михаэля по плечу. – Мика бывает крайне убедителен, когда чего-то хочет.

– Хорошо! Сдаюсь, я беру его.

– Отлично! Осталось придумать имя...

– Я уже придумал.

– И как... о нет! НЕТ! – закричал Мика, заметив, как немец посматривает то на него, то на серого котика. – Я тебе запрещаю!

– О да, – сказал Михаэль, помахав пальцем перед носом котенка. – ИМЕННО так. Мика – идеальное имя для такого тирана и деспота.

– Но ты не можешь его так назвать!

– Подай на меня в суд.

– Послушай, здесь есть свои плюсы... – вмешался Дэвид, не давая напарнику возразить.

– Назови хоть один, – фыркнул Мика, не поддаваясь на уговоры.

– По крайней мере, это симпатичный котенок, а не... не тварь, которую назвали в честь него!

– Эй! – ощерился Михаэль.

– Смотри, он даже рычит так же, как его тезка, – добавил шотландец.

– Дэвид, пошли, пока мы не оказались втянутыми в дипломатический конфликт, – остановил его Рон Деннис.

– Счастливо, Рон. Пока, Дэвид.

До трейлера Мики они шли в молчании. Пес Михаэль трусил рядом с хозяином, Кот Мика безмятежно свернулся у немца на руках.

– Так что насчет сегодняшнего вечера? Решено?

– Договорились, – кивнул Мика, возясь с ключом. Как только дверь отворилась, пес бросился внутрь, даже не обернувшись. День выдался и так напряженным, и он меньше всего мечтал еще об одном «обмене мнениями» с этим дьяволом в кошачьей шкуре.

– Значит, увидимся вечером?

– Мгм... – рассеянно ответил Мика, глядя через плечо немца.

– Что случилось?

– Смотрю, не подоспели ли папарацци, – объяснил финн, приглаживая свои короткие волосы.

– Не хочешь, чтобы нас видели вместе? Может быть, ты и прав. С них станется написать, что мы обсуждаем заговор.

– Нет, я не хочу, чтобы они увидели вот это...

Финн шагнул вперед и мягко поцеловал Михаэля в губы.

– Пока, Михаэль, – шепнул он с улыбкой и скрылся в трейлере.

Дверь закрылась, и ошеломленный трехкратный чемпион мира остался стоять на крыльце с котенком на руках.

� «Боже мой!» (финск.)





